

## Informacja dla Wykonawców

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Udzielenie kredytu inwestycyjnego w wysokości 15.500.000,00 PLN**”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawców, w imieniu Spółki „Oświetlenie Uliczne i Drogowe” (Zamawiającego), na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”) udzielam następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1.**

Czy wykupowi w celu umorzenia podlegać będzie całość udziałów należących do spółki Energa SA? Wartość udziałów 30.805 szt. po cenie nominalnej 1.000 zł daje kwotę 30 805 000 zł co przy kwocie kredytu 15.500.000 zł oraz deklaracji wkładu własnego Zamawiającego wynoszącego 24% nie pokrywa całości udziałów przy cenie nominalnej 1.000 zł. Jaki będzie łączny wydatek Zamawiającego przeznaczony na wykup udziałów w celu ich umorzenia - prosimy o przedstawienie struktury finansowania transakcji (łączna kwota inwestycji przeznaczona na wykup udziałów, udział środków z kredytu, udział Środków Zamawiającego).

### **Odpowiedź:**

*Zamawiający nie może podać takich informacji do czasu podpisania umowy nabycia udziałów, ponieważ został zobligowany do zachowania poufności w tym zakresie.  
Wkład własny oraz kredyt w całości pokrywa należność z tytułu tej transakcji.*

### **Pytanie 2.**

Czy Zamawiający może udostępnić umowę nabycia udziałów?

### **Odpowiedź:**

*Zamawiający nie może podać takich informacji do czasu podpisania umowy nabycia udziałów, ponieważ został zobligowany do zachowania poufności w tym zakresie.*

### **Pytanie 3.**

Na jakie okresy zawierane są z odbiorcami (gminami) umowy o świadczenie usług oświetlenia.

### **Odpowiedź:**

*Umowy o świadczenie usług oświetlenia z odbiorcami (gminami) zawierane są na okres jednego roku.*

### **Pytanie 4.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zamieszczenie w umowie kredytowej następujących klauzul umownych:

- a) Kredytobiorca zobowiązany jest do niezwłocznego informowania Banku o wszelkich zmianach dokumentów założycielskich Kredytobiorcy, o zmianie danych ujawnionych w Krajowym Rejestrze Sądowym odnoszących się do Kredytobiorcy i zmianach dotyczących osób

upoważnionych do reprezentowania Kredytobiorcy, a także o zmianach adresu, pieczęci oraz numeru statystycznego.

- b) Kredytobiorca zobowiązany jest do niezwłocznego informowania Banku o wszelkich zamierzeniach znanych Kredytobiorcy, powodujących zmiany własnościowe i zmiany kapitału zakładowego Kredytobiorcy,
- c) Kredytobiorca zapewni, że w każdym czasie roszczenie Banku przeciw Niemu, wynikające z umowy kredytu, będzie przynajmniej równorzędne do roszczeń wszystkich innych wierzycieli, z wyłączeniem wierzytelności, którym pierwszeństwo zaspokojenia przysługuje z mocy prawa,
- d) W przypadku, gdy jakiegokolwiek zobowiązanie finansowe Kredytobiorcy (wobec Banku lub innego wierzyciela) stanie się wymagalne, Bank ma prawo do postawienia wierzytelności wynikającej z Umowy w stan wymagalności
- e) Kredytobiorca zobowiązuje się do przedkładania kwartalnych danych finansowych (bilans, rachunek zysków i strat lub sprawozdanie F01), w terminie do 30 dni od zakończenia danego kwartału oraz zweryfikowanych sprawozdań finansowych (bilans, rachunek zysków i strat, zestawienie zmian w kapitale własnym) za każdy rok obrachunkowy wraz z opinią biegłego rewidenta w terminie 7 dni po zweryfikowaniu przez audytora.

**Odpowiedź:**

*Zamawiający wyraża zgodę.*

**Pytanie 5.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w ramach zawartej umowy dostarczać Wykonawcy zestawienie scedowanych kontraktów wraz z podaniem ich wartości oraz terminów obowiązywania w okresach kwartalnych?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający wyraża zgodę.*

**Pytanie 6.**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 15/08/2013. Powyższe spowodowane jest koniecznością dokonania pogłębionej analizy sytuacji ekonomiczno-finansowej Zamawiającego oraz niestandardowym charakterem transakcji?

**Odpowiedź:**

*Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający zmienia termin składania ofert z dnia 07.08.2013 r. na 12.08.2013 r. Godziny i miejsce pozostaje bez zmian.*

*Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.*

OŚWIETLENIE ULICZNE I DROGOWE sp. z o.o.

PREZES ZARZĄDU

/-/

*Grzegorz Nawrocki*